SOMELEC

SOCIETE MAURITANIENNE D'ELECTRICITE
SOCIETE AU CAPITAL DE 14 736 416 590 MRU
Siége social: Ilot "C" - Lot n°121 - Avenue Boubacar Ben Amer
Ksar - Nouakchott - Mauritanie

Sl i
. e ° L_}H
gl g SU AL 5 gal) A5 20
idgl 14736 416 590 : llaul, a8,
P G Sae B 121 A M M S 1N R
R

BP: 355 - Tél: (00222) 45 25 67 83 / Fax: (00222) 45 25 39 95 (00222)452539 9§ 1oaSUd [ (00222) 45 25 67_ 83 il - 355 1w0e
R.C.: N°35699 / NIF: 30500075 30500075 :ad) (o pall iy il [ 35699 a2 15 kol Jaud)
E-mail: somelec@omelec.mr somelec@somelec.mr ;g3 28N &4
Nouakchott, le : t g b gdS) gl
Y R .

bjet : Lettre de Consultation relative a I’acquisition de PDR révision 30 000 h moteur Caterpillar cat-C32,
suivant la DA N° 290-128/CI-DP/23 du 24/10/2023

La Société Mauritanienne d’Electricité (SOMELEC) lance une consultation relative a l'acquisition de PDR révision
30 000 h moteur Caterpillar cat-C32 (centrale de l'intérieur)

A ce titre, nous vous transmettons ci jointes les spécifications techniques du matériel a commander et vous invitons a
formuler votre proposition technique et financiére conformément aux termes de la présente consultation.

Votre offre doit tenir compte des conditions suivantes :

1) Votre offre technique doit comporter les éléments nécessaires permettant de se prononcer sur l'origine du
matériel proposé et sa conformité avec les spécifications demandées ;
2) Votre offre financiere doit avoir une validité de 90 jours, doit étre libellée en frangais, et obligatoirement en :
a. CIF rendu Port Nouakchott, si vous étes un fournisseur étranger
b. Hors Taxes Douaniéres et en Toutes Taxes Comprises, si vous étes un fournisseur local ;
3) Les prix sont fermes et non révisables ;
4) Mode de reglement : remise documentaire a vue ou Lettre de Crédit ;
5) Le délai de livraison du matériel a commander doit, étre obligatoirement précisé ;
6) Les deux offres ainsi constituées doivent étre placées dans une enveloppe sur laquelle est mentionné :

Direction Centrale des Approvisionnements et Moyens généraux
Direction des Achats et Approvisionnements
SOCOGIM KSAR, Siégesocial : Ilot C - Lot n°121-Avenue Boubacar Ben Amer
Nouakchott - Mauritanie - BP 355, Tél : +222 45 25 42 80
Consultation pour I'acquisition de matériel de la (DA N° 290-128/CI-DP du 24/10/2023)

Elles doivent étre déposées sous peine de rejet au plus tard le Mardi 05/12/2023 a 12heures TU, a la Direction
Centrale des Approvisionnements et des Moyens Généraux a l'adresse indiquée ci-dessus ou par e-mail a 'adresses
suivante: dcamg.daa@somelec.mr . Toute offre parvenue aprés cette date et heure sera rejetée

L'ouverture des offres sera faite immédiatement en présence des soumissionnaires qui souhaitent y assister les

Pour toute demande d’information, vous pouvez vous adresser a I'e-mail ci-dessus auquel doit parvenir questions au
plus tard cinq jours avant la cléture des réceptions des offres.
Meilleures salutations. r—

- -
f Le Directeur Central es A

/8 2 J N \ . Y\ %
Mohamed El Moctar MOHAMED MAHMOUD

/
/

Production et Distribution d’Electricité e ) A 5 65 9 77—}




.

L

———

2 : f’ e 'rﬂWJ/ ,«—-O
= s g L2
SOMELEC / DCPT/DP/DMCI Nouakchott, le 24/10/2023 e §
CENTRALE DE L’INTERIEUR o >
UR : 54A X \

Site Concerné : BASSIKNOU

DEMANDE D’APPROVISIONNEMENT N° 290-128/CI-DP/DP/2023

ENSEMBLE : CENTRALE DE L’INTERIEUR
SECTION : PDR REVISION 30 000 H MOTEUR CATERPILLAR CAT-C32
N° DE SERIE : PRH08174*

Date de livraison souhaitée immédiate

Item Référence I Quantité Désignation

MOTEUR CATERPILLAR CAT-C32

1 6037173 3 Kit Gasket Cylinder Head

2 4337503 3 | Kit Gasket Turbocharger Mount.

3 5750357 3 Kit Gasket Water Pump

S 3912167 72 LOCKNUT

5 2433566 - Bellow AS

6 2314708 3 SEAL-O-RING

7 4N1946 3 Gasket

8 8T5452 3 Seal O'Ring

9 9X7737 3 SEAL-0 RIN

10 1061792 24 Stud Taperlock 3/8"

11 1924309 3 SEAL-O-RIN

12 8NO0879 8 Clamp "V" Type 97,03 MM

13 4553258 3 Kit Gasket Oil Cooler

14 1299452 36 Gasket, Manifold C?/

15 2N2766 T2 Lock Nut 3/8"

16 1083612 24 Spacer

17 1061793 12 Stud Taperlock 3/8"

18 1299452 24 Gasket, Manifold

19 6B2882 24 SPACER

20 2697041 6 Filter Air

21 2817246 6 ELEMENT AY

1/3




Item Référence Quantité Désignation
22 1149223 12 SPACER
23 2N2766 24 Lock Nut 3/8"
24 154295 6 Gasket, Turbo
25 8C3445 3 Cap dust
26 1570670 3 CAP-DUST
27 4N0865 3 Gasket
28 4N1946 3 Gasket
29 3438888 3 Gasket
30 3P0650 9 Seal O'Ring
31 SP80O68 3 Seal O'Ring
32 6V5048 3 Seal O'Ring
33 6V5063 3 Seal O'Ring
34 6V5064 3 Seal O'Ring
33 6V6609 9 Seal O'Ring
36 8T1703 3 Seal-O-Ring
37 1090074 3 Seal O'Ring
38 1090077 6 Seal O'Ring
39 1123258 3 Seal O'Ring
40 1808424 3 Seal O'Ring
41 2147568 11 Seal O'Ring
42 317354 3 Seal O'Ring
43 9X2201 6 Clamp Hose (90-114)
- 2303671 6 CLAMP TBOL
45 3368953 3 Hose
46 3368954 3 HOSE
47 2531752 6 Plate Thrust
48 3178766 21 Bearing Main Std
49 4485087 1 BARRING-DEVI
50 2141727 3 GASKET
51 2391139 6 SEAL
o 1259794 3 Seal O'Ring
53 4C9612 - SEALANT
54 1617293 3 Gasket
25 3169154 3 Hose
56 2251242 8 GASKET
57 5P7701 - Seal O'Ring
58 5P7814 6 Seal O'Ring
59 5P7815 - SEAL-O-RIN
60 6V5050 - Seal O Ring
61 8L2786 - Seal O'Ring

2/3




Item Référence Quantité Désignation
62 3531648 3 GASKET-OIL PAN
63 6V3830 3 Seal O'Ring
64 2395572 3 Seal Internal
65 6037173 3 Kit Gasket Cylinder Head

Nombre d’item : 65

ADJOINTCHEF SERVICE PME

DIRECTEUR CENTRAL DE

PRODUCTION ET DE TRANSP

CHEF DEPARTEMENT D.M CI

U
s
1o L B

DIRECTEUR DE PRODU

%

DIRECTEUR GENERAL

e




